A m . p/\,\ WMA-W93A-140-070W-A

Gem New

W93A-140-070W-A
W93A-165-070W-A
W93A-175-075W-A

RUS



Pycckuit

|2 KoMmnnekT

WP ONA YCTAaHOBKU

» AkpwunoBas BaHHa (6€3 KOMMIEKTYHOWMX)
npuobperaercsa oTAENbHO

 Kapkac BaHHbl (C KOMNNEKTYOWUMI)
npuobperaercsa oTAENbHO

+ ®poHTanbHas NaHenb (C KOMMNEKTYHOWMMIA)
npuobpeTtaerca oTAeNbHO

* YCTPOWCTBO CNMBa - NepenvBea
npuobperaercsa oTAENbHO

* BokoBas naHesb (C KOMMNEKTYHOLMMI)
He npopaeTcs

YKkasaHus

no MOHTaNXy
BHumaHune!
N3penue noctaBnseTcs B pasobpaHHOM
BUAE, OTAENbHbIMU apTUKynamm!

BHumaHue! PekomeHayeTcsa cbopka
cunamu gByx KBanmuumpoBaHHbIX
cneumnanncTos.

PasmMepbl Ha YepTexax yKasaHbl B MM.
[onyck Ha OTKNOHEHWEe (haKTUYECKOro
pasmepa akpUIoBbIX KOMMAEKTYOWMNX,
OTHOCUTEeNbHO 3aABNEHHbIX Ha YepTexe -
+/- 7 MM Ha 1 NOrOHHbIA MeTp.

PasMepbl NoMeleHuUs Nog, yCTaHOBKY
BaHHbI JO0MKHbI 06ecneynBaTb TEXHONO
ruyeckuin 3a3op +5 MM c Kaxporo 6oprta
BaHHbI (ANA yyeTa NMHelHbIX pacn
peHuit nnacTuka nog Bo3aencTBUEM
TeMnepaTtypbl/ BeCca BOAbI).

& TpeboBaHus
NO MOHTaXy BaHH

YcTaHOBKa BaHHbI 63 KapKaca, a Takke
C BMAON3MeHeHHbIM KapKacoM He aony-
ckaeTtcsl. HoxKku CNny>XaTt gnAa BbiCTaBne-
HWA BaHHbI MO YPOBHIO U PEryNIMPOBKM
3a30pa Mexay naHesnbio BaHHbI U NOJIOM.
BaHHa AO0JDKHaA onnpaTbCA Ha BCe TOYKU
onop, YTo6bl UCKAOUUTL HepaBHOMED-
HOe pacnpepneneHne Harpyskum u, Kak
cnencrteue, NnoaBneHNA MUKpoOTpeLWwnH
KOopnycCa BaHHbI.

B npouecce MOHTa)ka BaHHbI M3beratb
nonagaHua rpssm U CTPOUTENbHOM MblK
Ha MOBEPXHOCTb BaHHbI. TO MOXET
NPWBECTU K MOSIBNEHUIO LLapanuH Ha no-
BEPXHOCTM BaHHbI, NpU Nocneaytowein
HenpodeccroHanbHo y6opke nsnenus.

B cnyyae ycTaHOBKM BaHHbI, TM60
yCTaHOBKM psif,OM C BAHHOM NpegMeToB,
TakMM 06pa3om, 4TO AOCTYM K BaHHe
LNA 06CNyXMBaHNA U pEMOHTa 6yaeT
orpaHuyeH, paboTbl No obecneveHnto
JOCTyna K 060pyf0BaHNIO NPOU3BOAAT-
cA 3a cyeT noTpebutens!



Mepen Ncnonb3oBaHNMEM HEOH6X04MMO
noAcoeauHUTb K KaHanusauun (ycTpoli-
CTBO CN1Ba-nepenvBa He BXOAMUT B
KOMIMNEKT MOCTaBKW).

Bo n3bexkaHne nonafaHus Bnaru nog,
BaHHY, WBbI MeXay BaHHOW 1 CTEHOW
0653aTeNbHO AOMKHbI ObITb repPMEeTU3N-
pOBaHbl CAHTEXHUYECKUM CUIMKOHOM.
3anonHuTe BaHHYy Ha 3 06bEMa 1
npovsBenunTe repMeTu3aLmnto CTbIKOB
BaHHbI U CTEHbI C MOMOLLbIO CUNTMKOHO-
BOro repmeTurka (B KOMMAEKT MOCTaBKM
He Bx0auT). Noka3aH repMeTuKk oTBeya-
rowmi ceoncTeam PH- HelnTpanbHOCTH,
6eCcLBETHOCTH, MPOTMBOMNIECEHHOCTM.

BHumaHwue! Nocne c60pku Tpebyetcs
LaTb BpeMs 3aTBEPLEBaHNA FrEPMETUKY.
3anpeuaetca UCNonb3oBaHWe Usnenus
B Te4eHUN 24 4acoB Noce 3aBeplueHuns
MOHTaXHbIX paboT.

B cnyyae ycTaHOBKM BaHHbI, TM60
YCTaHOBKM PAAOM C BaHHOW NpeaMeToB,
TakuM 06pa3oMm, YTO JOCTYN K BaHHE
nns obcnyxmBaHMa U peMoHTa byaet
orpaHu4eH, paboTbl Mo o6ecneyeHnto
LocTyna K 060pyn0BaHMIO NPOM3BOAAT-
cA 3a cyeT notpebutens!

Pycckuii

< yxopn
3a NPOAYKTOM

BHumaHwme:
[na npaBuibHOro PyHKLNOHUPOBa-
HWA n3genusa HeobxoamMma ycTaHOBKa
hUNLTPOB OYUCTKM Ha NOABOSALMNX
TPy6ONpOBOAax CO CTEMEHbIO OYNCTKM
100-300 MK.

* Bo usbexkaHne noBpexneHus no-
BEPXHOCTU U3aenns He [onycKaeTcs
Mcnosib3oBaHue BoAbl TeMMepaTypo
6onee 60 rpapycos Llenbcus.

* Vcnonb3yiite oNa O4UCTKU U3nenus
MArkne Mmowuime cpencrtea Unn Mbino.

* He ncnonb3yite ons 04UCTKM U3genus
arpeccuBHble MoKoLME CPeacTBa UK
abpasunBHble NacThbl.

* CunbHble 3arpsi3HEHNA Ha NOBEPXHO-
CTV pekoMeHayeTca o6paboTaTth pas-
6aBNEeHHbIM YKCYCOM 1 3aTEM CMbITb
BOLOM.

« Herny6okue wapanuHbl (415 akpunosbIix
COCTaBAALWMX U34eN1s) MOTFYT BbITb
yhaneHbl MENKO3EPHUCTOW HaXAa4yHOM
6ymaroli (3epHucTocTb 2000)

MpounsBoauTeNnb UMEET NPaBo Ha
U3MeHeHWe KOMMNeKTaLuu, He BAnsto-
Lee Ha BHeWHWI BUA, U PyHKLMOHAN
npoaykTa. Bce napameTpsl, ykasaHHble

B BaHHOW MHCTPYKLMKU, UMEOT popManb-
Hoe 3Ha4eHue. Mpon3BoANTENb OCTaB-
nsieT 3a co60l NPaBo Ha TEXHUYECKUe
U3MEHEHMUA.

YTunusayus.
YTunusauus nspenus npousBogauTCca
06bI4YHbIM CNOCO6BOM.



AM PM

Gem New

W93A-140-070W-A
W93A-165-070W-A
W93A-175-075W-A

RUS BaHHa

140x70

Bath W93A-140-070W-A
Front panel W93A-140-070W-P
Metal frame WOOA-140-070W-R

165x70

Bath W93A-165-070W-A
Front panel W93A-165-070W-P
Metal frame WOOA-165-070W-R

175x70
Bath

Front panel
Metal frame

W93A-175-075W-A
W93A-175-075W-P
WOO0A-175-075W-R



W93A-140-070W-A

1400

1280

867

AM-PM

48

700
591
458

566
NI — X
®52
e Ny,
C_— s

40

340

59

417
377

N

78

572

870

130

1192

09¢




W93A-165-070W-A

1650

1535

1084

795

81

795

1084

a L—"
‘\\\ 4—'<—/”/’
o ™ o
SERE
/l
C —< ] |
S
EE 3

AM-PM

136

1433

09¢




W93A-175-075W-A

1750

1632

1190

81

899

1190

1539

899
— |
//
Q Y~ N O
O XH Y ©
N QO ©v ™
o
i
N N °
N )
AnS A}

AM-PM

130

0/¢




WO0O0A-140-070W-R
WOO0A-165-070W-R
WOO0A-175-075W-R

CocrTaB Kapkaca:

1 | metal frame Kapkac x1 8 | wall fix kit 60KOBOI chuKkcaTop x4
2 |nutmi2 ravika M12 x18 9 | dowel 8x40 Aw6ens 8x40 x4
3 | washer M12 waiba M12 x12 10| screw 6x40 camopes 5x40 x4
4 | leg/support HOXKa NnacTukosas X6 11| Upper support BEpXHsisi onopa x4
5 | long stud M12 ANVHHas wnunbka M12 x4

6 | screw 3,9x32 camopes 3,9x32 x4

7 | short stud M12 KopoTKasi Wwnunbka M12 X2







Cro#ka 3

CtoMka 2

1

CToMKa

10






12






ANRARRNY

-
~
-

e

S
/)]
[/

%\\\\ \

e
vy
~
ey

[1na yCTaHOBKM HACTEHHOIO Kpenexa:

N~

. NPUCTaBNTb BaHHY B MECTO YCTaHOBKMN
. BbIPOBHATbL MO YPOBHKO
. OTperynmpoBaTtb HOXXKamMmn HeOéXO,EI,VIMyK) BbICOTY BaHHblI, oéecnel—maarou.l,yro BO3MOXXHOCTb

YCTaHOBKM (PPOHTANbHOMO 3KpaHa

. NPUNOXKKTL HOKOBOW (IMKCATOP K CTEHE M MAaPKEPOM OTMETUTb TOHKY CBEPIEHWA AN

nrobens

. Ta3epHbIM YPOBHEM, mbo pyﬂeTKOI7I OTMETUTb OCTalibHblE OTBEPCTUNA ONA HACTEHHbIX

KpenneHnit

. NPOCBEPNNTL OTBEPCTUNA
. YCTaHOBUTb HaCTEHHbIN Kpenex
. HaHECTN repMeTmnK (CaHTeXHVNeCKVIVI CI/IJ'IVIKOH) Ha CTeHy, No BCEW ANNHE KOHTaKTa 6opTa

BaHHbI CO CTEHOW

. YCTaHOBUTb BaHHY

14




AN

Mepen HaHeCceHeM repMeTnKa, HEOOXOAMMO Harpy3uTb BaHHY. [1ns 3TOro HanonHUTE BaHHY
BOAOM Ha 3/4 obbema 1 Npom3BeamTe repMETM3aLMIO CTBIKOB BaHHbI M CTEHbI C MOMOLLBIO
CrneLmanbHOro CaHTEXHUYCEKOrO CUIMKOHA.

CWNMKOH B KOMMIEKT MOCTaBKM He BXOOMT.

Bo n3bexaHne npoteyku, nepes, HanonHeHeM BOLOW, TPeOYETCs YCTaHOBKa YCTPOWCTBaA CvBa
1 NepenuBa, C NOAKMOYEHNEM B CUCTEMY CMIMBA.

15



AM.PM Europe GmbH
] Torstrasse 177 D-10115 Berlin
www.ampm-world.com 12/2019



	Пустая страница

